L = €t - 96
ZUJaIQ = puUayeJIgNS — PUSNUIA
(snujw) uopjesnqns
Q6T = LY + 80T

aWWNS = pUBWIWNG + puBWWNG

(snjd) uonippy

3unydaJyduis

@ 3

"USWIWOJOA [ewUID JNU

|yez apa3l jiep jespenbiagnez wy
ST

(r=9-5-51 op) (d\

v=_¢ q

ST 9

‘usuydaJisne |yez usydsi3

-BW J3p 3J|IH HW 3IS np 1suuey

‘lyez auis 1eapenbiagnez wi jya4

8T

8T ans
‘lynz ayasibow 31p np

1s1jeyJa uuep (R > &) 1si3ippe
919y J3UId U3|YeZ || NP UUI\
9jespenbiagnez

68 = 68
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schriftlich addieren (+)

Oh/nw Schreibe die Zahlen untereinander.
Rechne von rechts nach links, Stelle fiir Stelle.
S |
70813 7 0813 70813
+ 9025 + 9025 + 9025
(freie Zeile fiir den Ubertrag)
8 38 7 9 83 8
5+3=8 2+1=3 0+8=8
9+0=9
.. 0+7=)7
mit Ubertrag:
616 75 616 75 6/1 675 616 75
+ 3817 + 3817 + 38 1|7 + 38 1|7
1 1 1 1 1 1
2) 9 2 49 2 6 5492
7+5=12 1+1+7=9 8+6=14 1+3+1=5

(0+6=)6

schriftlich subtrahieren (-)

oh/neMﬁ’» Schreibe die Zahlen untereinander.
Rechne von rechts nach links, Stelle fiir Stelle.
<«
93861 938®7 9©B3® 6 7
- 3105 2 - 3052 - 3/0/5 2
(freie Zeile fiir den Ubertrag)
5 15 908 15
2+?=7 5+?2=3 0+8=8
2+5=7 5+1=6 3+0=3
(0+9=)9
mit Ubertrag:
616 75 616 75 61675 616 75
- 31817 - 31817 - 3817 |- 31817
1 1 1 1 1 1
2 9 2 49 2 6549 2
7+5=12 1+1+7=9 8+6=14 1+3+1=5
(0+6=)6
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